

空客之后,波音来了 河南第二单飞机租赁业务落地

本报讯(记者 成燕 聂春洁 张华 通讯员 姚灵慧 文/图) 昨日12:09,由中原资产管理有限公司旗下中原航空融资租赁股份有限公司出资购买、从美国西雅图起飞的一架全新波音737-800型飞机顺利抵达郑州机场。随后该飞机将进行租赁飞机保税入关手续办理,通过之后交付承租方河北航空有限公司,并飞赴石家庄正定国际机场。该飞机的顺利交付,是继去年12月河南首单空客飞机租赁业务落地后,由中原航空融资租赁股份有限公司引进我省第二架经营性租赁飞机,实现了我省租赁公司与波音公司首次国内经营性租赁业务的合作。

航空港区成国内第二个 开展飞机租赁业务经济区域

据了解,此次引进的波音737-800型飞机是全球最主流的单通道民用客机,相比于双通道宽体机,它在中短距离航线上的应用更加广泛,市场需求量也更大。此前,在2017年12月28日,中原资产已完成河南省首单飞机租赁业务,实现我省本土飞机租赁业务零突破,也意味着郑州航空港区飞机租赁业正式启动。

河南机场集团相关负责人介绍,大型客机售价高昂,飞机租赁应运而生。全球各大航空公司约有80%的飞机来自租赁,截至2017年底,中国航空租赁行业机队规模已达3300余架,目前河南省此项业务正处于起步阶段。去年8月,国家外汇管理局批复同意郑州航空港区开展飞机租赁业务,郑州航空港区就成为国内继天津之后第二个能开展此项业务的经济区域。

飞机租赁郑州模式正在形成

为加快建设郑州—卢森堡“空中丝绸之路”,河南把飞机租赁作为建设“空中丝绸之路”重点发展的产业,积极开展先行先试。在海关、外管、边防、航空港实验区管委会、机场等多部门协同努力下,飞机租赁业务从100天的筹备到1小时完成飞机查验,一架飞机年租金节约成本约100万元,有效提升了效率,降低了企业经营成本,飞机租赁郑州模式正在形成。

以中原航空融资租赁股份有限公司为代表的金融豫军持续做大做强,与空客、波音全球两大飞机制造商以及国内主要航空集团建立了良

好合作关系。航空港实验区飞机租赁产业不断创新,业务已拓展至美国、法国、爱尔兰、俄罗斯等国以及国内多个省市地区。

航空港实验区相关负责人表示,作为中部地区率先开展飞机租赁业务的区域,该区以飞机租赁为抓手,主动承接国际航空产业转移,助力航空枢纽建设,为带动航空产业转型升级提供了新机遇,助推航空经济为代表的新经济快速发展。下一步,该区将围绕“空中丝绸之路”,进一步用足用好国家政策,全力将航空港实验区打造成为内陆地区飞机租赁业集聚地和中部地区对外开放高地。



关注《财享》公众号
加入理财俱乐部

小龙虾吃出大市场 湖北养殖量最高 年轻人是主要消费群体

农业农村部渔业渔政管理局和全国水产技术推广总站、中国水产学会在江苏省淮安市盱眙县12日联合发布《中国小龙虾产业发展报告(2018)》。据测算,2017年我国小龙虾全社会经济总产值约2685亿元,比2016年增长83.15%。

在产业产值方面,我国小龙虾产业从最初的“捕捞+餐饮”起步,逐步形成了集苗种繁育、健康养殖、加工出口、精深加工、物流餐饮、文化节庆于一体的完整产业链。2017年,小龙虾养殖业产值约485亿元,以加工业为主的第二产业产值约200亿元,以餐饮为主的第三产业产值约2000亿元。

据不完全统计,2017年我国从事小龙虾生产经营的合作经济组织近5000个,小龙虾全产业链从业人员约520万人。

在养殖生产方面,2017年,我国小龙虾养殖总产量为112.97万吨,其中湖北省63.16万吨、安徽省13.77万吨、湖南省13.57万吨、江苏省11.54万吨、江西省7.44万吨。上述5省份的小龙虾养殖产量小计为109.48万吨,占全国总产量的96.91%。

我国小龙虾国内消费以餐饮为主,从消费方式看,主要分传统的夜宵大排档、品牌餐饮企业的主打菜品、互联网餐饮等三种;从消费者年龄结构看,小龙虾的消费受众以20至39岁的年轻群体为主,50岁以上消费群体和19岁以下消费群体占比相对较少;从国内市场看,小龙虾的消费主要集中在华北、华东和华中地区的大中城市,北京、武汉、上海、南京等城市的年消费量均在万吨以上。 据新华社

亚洲最大超级分拨中心明年亮相郑州

建成后预计将降低区域物流成本20%,直接服务2000家物流企业

将间接服务相关供应链 企业两万家以上

据了解,在郑州市政府及新郑市政府支持下,传化智联决定与华商汇联手打造公路港模式3.0版本——中原物流小镇。项目依托河南省全力打造国际内陆物流通道枢纽的战略契机,以构建“国家级示范物流园区”为目标,以传化先进的智能公路物流网络运营系统为支撑,区别于传统物流园区,充分利用互联网、大数据、人工智能,构建一个以智能仓储、中原物流大数据整合、城市配送为基础,延展商贸展示交易、总部金融服务、供应链服务、电商综合配套等功能于一体的新型货运枢纽和服务贸易平台,打造国内外一流的物流小镇。

该小镇一期项目面积超过50万平方米,计划投资20多亿元。计划于2019年底前投入使用,建成后预计将降低区域物流成本20%,直接服务2000家物流企业,间接服务相关供应链企业2万家以上。

本报讯(记者 肖雅文) 6月12日,河南省省级现代服务业专业园区中原物流小镇正式启动,也标志着一期规划的亚洲最大超级分拨中心项目正式落地。据悉,该项目于2018年4月16日签约,两个月后顺利启动,项目建成后将立足河南、辐射全国,助力河南“一中心、多节点、全覆盖”的现代国际物流中心网络体系的打造。

打造国际化现代物流中心

据悉,项目建成后,新郑市不仅拥有亚洲最大的超级分拨中心,也将成为中原地区“经营规模最大、服务功能最全、交易环境最优”的新型货运枢纽和服务贸易平台,这必将对进一步提升新郑物流业发展层次,加快建设现代临空产业新城起到积极的促进作用。郑州传化华商汇物流有限公司董事长庞继红表示:“中原物流小镇建成后将助力中部崛起,构建新郑区域综合交通运输融合发展新格局,服务郑州商贸物流业转型发展,为郑州乃至中原的

发展添砖加瓦。”

据传化智联高级副总裁李绍波介绍,未来,中原物流小镇和超级分拨中心将以物流枢纽带动产业集聚,以集约化促进多产业联动共赢,深耕中原物流市场,打造布局河南全境18个地市的特色物流项目,快速编织起中部地区高效、智能的区域物流网络,打通供应链各环节,做推动制造业、商贸业、物流业转型升级的加速器,助力郑州国家中心城市的建设及河南省国际化现代物流中心的打造。

招标公告

新密市碧海置业有限公司决定对新密碧桂园项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:“新密碧桂园”项目位于新密市政通路东侧,屏阳路南侧,平安路西侧,溱水路北侧,项目总占地面积47112.96平方米,小区总建筑面积:111334.72平方米。二、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1、投标保证金及招标文件领取时间:2018年6月13日-2018年6月20日。2、招标文件领取地点:新密市房管局物业科 联系电话:0371-56176223
招标人:新密市碧海置业有限公司
2018年6月13日